



新华社记者多方核实了解到,19日上午湖南一在建高速公路隧道发生爆炸,造成20人死亡。

据了解,事故发生时,隧道现场有24人,目前已有4人生还,其中有1人为重伤。

事故发生后,湖南省交通部门和当地政府部门紧急调集专业煤矿搜救队伍进行救援,消防、公安等部门也立即赶到现场参与救援。为防止救援时隧道塌方,湖南省交通运输厅紧急组织桥梁安全方面的专家组赶赴现场协助救援。

这起事故发生在19日8时30分左右。一辆载有炸药的车辆进入炎汝(炎陵至汝城)高速公路一在建隧道施工层面,在卸货时发生爆炸。事故原因还在调查。

5月20日凌晨,出事隧道口已拉上警戒线。 新华社记者 李琼 摄



·相关链接·

炎汝高速曾曝安全隐患

另据报道,今年3月27日至30日,湖南省交通质监局领导孙威一行在炎汝高速,进行桥隧质量安全专项检查。检查组通过实地查看、听取汇报等形式“把脉问诊”,对炎汝高速桥隧工程进行了全面体检,及时纠正了建设中存在的工程质量和安全生产隐患。检查组重点检查了沅水河大桥、八面山隧道等控制性工程,对工程实体质量、安全防护、施工专项方案、特种设备、人员资质等进行了严格细致的查看。每到一处,检查组都结合实际就施工工艺、安全防护等问题与施工单位交流意见,提出了具体可行的改进办法。

·背景资料·

炎汝高速总投资144亿元

炎陵至汝城(湘粤界)高速公路是规划的湖南省高速公路网(五纵七横)中一纵(岳汝高速公路)的一段。岳阳至汝城高速公路,全长约523公里,炎陵至汝城(湘粤界)公路为岳汝线湖南省境内的最南段,起点接衡炎高速公路炎陵西互通,终点接广东省粤湘高速公路仁化至翁源段。是湖南省连接广东、香港与澳门的又一重要通道。

本项目概算总投资为1441638万元,建设总工期为48个月,计划2010年4月全面开工建设,2014年4月建成通车。(综合)

马英九连任台湾当局领导人

新华社台北5月20日电(记者 陈键兴 齐湘辉)马英九20日在台北就任新一届台湾当局领导人,开始第二个任期。

他在就职演说中表示,过去四年,我们改善两岸关系,降低台海紧张,带来和平与繁荣,获得广大民众的支持。我们依循“先急后缓,先易后难,先经后政”的原则推动两岸交流,在经贸、交通、卫生、文化、教育、司法、金融等各方面都创下历史新高。

马英九强调,两岸人民同属中华民族,都是炎黄子孙,拥有共同的血缘、历史与文化,也都同样尊崇孙中山先生。未来四年,两岸要开拓新的合作领域,继续巩固和平、扩大繁荣、深化互信。

马英九表示,未来四年将以强化经济成长动能、创造就业与落实社会正义、打造低碳绿能环境、厚植文化实力以及积极培育延揽人才作为五大支柱,“打造幸福台湾”。这是他第二任期的施政目标。

铁道部高负债急求助

铁路向民间资本全面开放

18日,铁道部网站发布《铁道部关于鼓励和引导民间资本投资铁路的实施意见》(铁政法[2012]97号)。铁道部宣布,投资铁路向民间资本完全敞开大门。并要求,市场准入标准和优惠扶持政策要公开透明,对各类投资主体同等对待,对民间资本不单独设置附加条件。

铁路投资全面向民资开放

铁道部此次向民间资本开放的领域包括,铁路线路及场站设施、铁路工程建设领域、铁路客货运输服务业务、铁路技术创新、铁路非运输企业改制重组、铁路“走出去项目”、铁路产品认证、质量检验检测、安全评估、专业培训、合同能源管理及其他相关技术服务活动。

意见还承诺,完善相关政策措施,按照平等准入、公平待遇原则,在铁路市场准入条件、财务清算办法、运输管理、项目审批、接轨许可及公益性运输负担等方面,建立健全相应的规章制度,保护各类投资者的合法权益。

铁道部还表示,进一步减少和规范铁路行政审批事项,凡市场机制能够有效调节的,公民、法人及其他组织能够自主决定的,可采用事后监管和间接管理方式的,一律不再实行行政审批。

铁路高负债求助民间资本

最新公布的数据显示,截至2012年3月31日,铁道部总负债为24298亿元,负债率升至60.62%,表明其建设资金进一步紧张。资金紧张的原因之一是中央政府投入在减少,2011年铁道部的建设资金已经从2010年的7000亿元下降到4690亿元,今年将进一步下降为4060亿元。更重要的原因则是,因为存在拖欠贷款不还的情况,多家商业银行已对铁路投融资亮起了红灯。

今年春节后,铁道部在银行间市场发行150亿元中期票据,尽管是3A评级,且利率比同一日发行的国债高不少,但市场并未热捧,其成交利率不得不高出招标利率10个基点。这表明,中国铁路以少量政府资金撬动大量债务性融资的投融资模式,已越来越呈疲态。

仍需解决几大问题

记者就铁路投资领域对民间资本开放采访了北京交通大学教授赵坚,他表示铁道部想引用民间资本的态度是非常积极的,但是实际上要引入民间资本,不是一个投融资体制的问题,而是涉及很多更深层次的改革,有几个方面:

第一,从国家层面,国家对铁路的价格是严格控制的,但是各方面的成本在不断上升,而且铁路要承担很多公益性的运输,比如农产品运输、学生票寒暑假。这些需要国家层面解决的,不是铁道部层面能解决的。价格不变,各方面成本又不断上升,如果没有盈利,民营资本怎么进入?

第二,从铁路层面来说,铁路现在是统一调度指挥,这意味着,民间资本进入后,能不能开车,开多少车,这是由铁道部来定的,所以民营资本有很多的不确定性。

第三,更重要的是,民营资本进入必须是要盈利的。现在铁路除了煤运专线以外,很难拿出盈利的项目。客运专线可能一进来就亏损,民营资本是不可能进入的。铁路可盈利的项目非常少,虽然铁道部摆出一个很积极的态度,但是没有盈利的项目,很难吸引民营资本进入。(综合)

鹤岗峻源煤矿透水事故后续

吃剩饭嚼草袋 一矿工17天后生还

记者从黑龙江省鹤岗市兴安区峻源二煤矿透水事故抢险救灾指挥部获悉,经过上百名救援队员昼夜奋战,19日凌晨4时,一名遇险矿工在被困井下17天后奇迹生还。目前,被救矿工司利已被送到当地医院紧急救治,生命体征基本平稳。截至目前已确认死亡10人,成功获救5人,仍有3人被困井下。

19日凌晨,救护队员在井下回风巷救出遇险矿工司利,并送往医院。

据介绍,司利今年39岁,事故发生时尽管巷道两端被堵,但压风自救系统正常。在井下17天时间里,司利坚定信念,以当班矿工的班中餐和巷道里的草袋作为食物保存体力,等待救援。目前他生命体征基本正常,但已出现营养不良等症。(据新华社电)

告别失眠、抑郁症 困扰

失眠症:入睡困难,多梦易醒,醒后难以再入睡。
抑郁症:悲观失望,情绪低落易伤感流泪,感到生活没有意义,觉得活着没意思,整日不快乐等。
强迫症:反复洗手,反复照镜子,反复想一件事等。
焦虑症:心烦意乱,坐立不安,心悸,头沉闷,胡思乱想等。
精神障碍:胡言乱语,哭笑无常,敏感多疑,幻觉妄想,行为失常等。
恐惧症:胆小害怕,怕声音,手脚心发热等。
疑病症:对某部位的敏感增加,进而猜疑,过分关注,疑心五官不正,身上有虫爬,针扎感,担心患有心脏病,癌症等。

治疗特色:中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显。病人愿意主动与人交往,失眠多梦,焦虑,情绪低落,悲观失望,胡言乱语,精神异常等症状全面消失。一服患者二至三疗程痊愈,中医中药花钱少,疗效好。

鹤壁市爱民医院 专家热线 0392-3961120

治疗 癫痫 病

采用中医绿色“三步安神疗法”辨证施治,选择疗效好且无副作用的中药,消除病因,平降逆气以控制发作,调整脏腑、经络、气血功能以巩固疗效,防止复发。

鹤壁市爱民医院 专家热线 0392-3961120